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Setkání školního fotbalového týmu EDUCA Pardubice na půdě Pardubického 
kraje 
Výjimečné ocenění a poděkování za úspěch, který se zapsal do historie školního sportu, se 
uskutečnilo v pondělí 26. ledna 2026 na půdě Pardubického kraje. Školní fotbalový tým EDUCA 
Pardubice – Střední odborná škola, s. r. o., vítěz Mistrovství České republiky ve fotbale 
středních škol AŠSK ČR, byl slavnostně pozván a přijat představiteli kraje jako poděkování za 
vynikající reprezentaci školy, města a celého regionu. 

Setkání se konalo ve Slavnostním sále Rady Pardubického kraje za účasti pana Josefa Kozla, 
radního Pardubického kraje pro oblast školství, a pana Dušana Salfického, 1. náměstka 
hejtmana Pardubického kraje, kteří na akci osobně přivítali hráče, trenéry a zástupce školy. 

Za vedení školy se slavnostního setkání zúčastnili zřizovatelka školy Ing. Lenka Rolečková, 
ředitelka školy Ing. Monika Kohoutková a zástupkyně ředitelky školy Ing. Jitka Sýkorová, která 
koordinuje projekt účasti na světovém šampionátu. Za fotbalový klub FK Pardubice byli 
přítomni šéftrenér mládeže pan Miroslav Jirka a trenér mládeže pan Ondřej Tichý, kteří 
dlouhodobě spolupracují se školou a podílejí se na rozvoji fotbalových talentů, kteří tvoří jádro 
úspěšného školního týmu. 

Setkání se neslo v příjemném, přátelském a sportovním duchu. Kluci nejenže opakovaně 
ukázali své sportovní dovednosti, ale také předvedli příkladné vystupování, týmového ducha 
a reprezentativní chování, které zaujalo představitele kraje i přítomné hosty. 

„Naši žáci jsou nejen výborní sportovci, ale také reprezentanti s hodnotami, které jsou pro školu 
i region obrovským přínosem. Je to výraz toho, jak lze skloubit kvalitní vzdělání s vrcholovým 
sportem. Jsme na ně právem hrdí,“ doplnila Ing. Lenka Rolečková, zřizovatelka školy. 

Pardubický kraj během jednání potvrdil svou podporu a bude s vedením školy dále jednat o 
konkrétních formách pomoci pro cestu na ISF Football World Cup 2026, který se uskuteční ve 
dnech 17.–26. října 2026 v městě Suzhou v Čínské lidové republice. Účast na tomto světovém 
šampionátu představuje nejen vrchol sportovní kariéry mladých hráčů, ale také významnou 
příležitost pro další prezentaci regionu i českého školního sportu na mezinárodní úrovni. 
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